
ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONA L DA 
LABRE/DF, REALIZADA EM DEZ DE MARÇO DE DOIS MIL E S ETE. 

                        
              Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e sete,ás dez horas 
e dezoito minutos, presentes os Radioamadores Gustavo de Faria Franco – 
PT2ADM, Alex Zeidan dos Santos – PT2AZS, Francisco Ricardo Favilla – 
PT2RY, Icílio Joffily – PT2IP, Luiz Marreiros de Araújo – PT2KV, Júlio César 
Freitas de Souza - PT2JC, José George da Rocha – PT2GN, Hélio Vargas 
Aguileras – PT2HV, Roberto França Stuckert – PT2GTI. O Presidente Gustavo 
– PT2ADM, após ter verificado a existência de quorum legal, solicitou a todos 
que em pé saudassem o Pavilhão Nacional e deu por aberta a presente sessão 
do Conselho Regional da Liga de Amadores Brasileiros de Radio Emissão, 
Administração do Distrito Federal, que será secretariada pelo Radioamador 
Favilla – PT2RY. Inicialmente o Presidente do Conselho consultou os 
presentes se havia necessidade de ser lida a ata da reunião anterior tendo em 
vista que a mesma, fora enviada a todos por meio eletrônico, e se aprovavam a 
mesma, como não manifestação em contrário, deu por aprovada a referida ata, 
a seguir congratulou o Presidente da LABRE/DF, o Radioamador Júlio César - 
PT2JC, e o Vice-Presidente Zeidan - PT2AZS, presentes à reunião, pelo 
trabalho que vêem desempenhando de forma eficaz e entusiasmada neste 
início de gestão e agradeceu a presença dos dois. A seguir foram analisadas 
as propostas de pretendentes a associados da Entidade encaminhadas pelo 
Ofício 003/2007, do Presidente da LABRE/DF, datado de 10 de março de 2007; 
antes do exame das referidas fichas, foi levantado o problema relativo a 
exigência, por parte deste Conselho da fotografia do proposto. A Presidência 
da LABRE/DF argumentou que muitas vezes o candidato convidado não porta 
na ocasião uma fotografia 3x4 e como toda a Diretoria está envidando um 
grande esforço para aumentar o Quadro Social tanto com a inscrição de sócios 
como na readmissão dos que antes se afastaram, pelos mais diversos motivos, 
julga que dos radioamadores conhecidos pelos integrantes do Conselho 
Regional fossem, naquele momento, dispensada esta necessidade, porém 
ficando a Diretoria de no prazo de 30 (trinta) dias cumprir tal exigência. O 
assunto foi debatido e aprovado que neste início de gestão as propostas de 
pessoas reconhecidas por todos poderiam ser encaminhadas ao Conselho, 
ficando a Diretoria responsável pelo cumprimento desta exigência no prazo 
estipulado. Em seguida foram analisadas as propostas dos Radioamadores 
MARCOS RODRIGUES CHAVES – PU2COC, JOSÉ WILSON PEREIRA DA 
SILVA – PT2APW, HORÁCIO FLACO SPERANDIO JULIATTO – PT2GNB, que 
foram aprovadas e a dos Radioamadores JOEL LIMA DE SOUZA – PT2TKS e 
CARLOS JOSÉ REIS DOS SANTOS – PU2COB, também foram aprovados 
mesmo sem estarem com as respectivas fotografias . Foi homologada a 
decisão do Presidente Gustavo – PT2ADM, que aprovara “ad referendum” 
deste Conselho a readmissão do Radioamador LUIZ CARLOS VITÓRIA SILVA 
– PT2GPS. Quanto à proposta do Radioamador RENILSO DE OLIVEIRA a 
mesma foi devolvida por não ter sido assinada por dois labreanos proponentes 
e não constar o parecer do Presidente da LABRE/DF. A seguir foi avaliado o 
conteúdo da Portaria 001/2007, do Presidente da LABRE/DF, normatizando o 
uso da churrasqueira pelos associados. O assunto não foi considerado em 
discussão e sim, conforme frisou o Presidente, foi apenas dado conhecimento 
aos presentes. Mesmo assim foram tecidos alguns comentários, tendo ficado 



esclarecido que o Presidente da LABRE/DF apenas formalizou para todos os 
associados o que já vem acontecendo por muito tempo. A seguir os colegas 
Vargas – PT2 HV, Júlio – PT2JC e Zeidan – PT2AZS relataram a visita que 
fizeram a alguns Deputados Federais, ocasião em que abordaram a 
necessidade de serem estudados com carinho e aprovados os PL nº 158 e 
159/07 de interesse dos radioamadores brasileiros. Tendo na oportunidade o 
colega JULIO – PT2JC sugerido que fosse contatado o Presidente do Conselho 
Diretor da LABRE para que este solicitasse às demais co-irmãs estaduais, que 
procurassem por todos os meios intervir junto aos seus representantes na 
Câmara dos Deputados para que estes colaborem para que os mesmos sejam 
aprovados, bem como que os demais radioamadores brasileiros enviem 
solicitação aos membros das comissões que estão estudando os Projetos de 
Lei. Os Conselheiros Vargas – PT2HV e Favilla – PT2RY sugeriram, 
respectivamente, que as reuniões deste Conselho fossem às sextas-feiras à 
noite ou nas terças-feiras à noite, o que não foi aprovado pelos demais. 
Encerrando a presente sessão o Presidente Gustavo – PT2ADM justificou a 
ausência dos Conselheiros Severino – PT2ZN, Queiroz – PT2FR e Orlando – 
PT2OP. Nada mais a ser tratado o Presidente Gustavo – PT2ADM, terminou a 
presente reunião agradecendo a presença de todos, tendo solicitado que em 
pé saudassem o Pavilhão Nacional e, eu, Francisco Ricardo Favilla – PT2RY, 
lavrei a presente ata que vai assinada pelo Presidente e por mim, Secretário 
desde Conselho. 
 
 
                         __________________________________________ 
                                    Gustavo de Faria Franco – PT2ADM 
                                                        Presidente 
 
 
 
                         __________________________________________ 
                                    Francisco Ricardo Favilla  – PT2RY 
                                                        Secretário 
 


